



声明

9271冯宗丹遗失税务登记
证(正、副本),浙税联字:
3302261982122562337A,
声明作废。

更正

刊登于2015年5月5日第
8版《永康日报》永康市程
鹏投资有限公司注销清算
公告中的落款应更正为永
康市程鹏投资有限公司清
算组,特此更正。

公告

9245徐红星 兹有你户坐
落永康市江南街道金胜花
苑二区156号,宗地号
401-38-282,证书号永
国用(2004)第4791号的
《国有土地使用证》。根据
(2014)金永执民字第
5462-3号执行裁定书、
(2014)金永执民字第
5462-3号协助执行通知
书,该房产已被依法拍卖
给陈晓红所有。现陈晓红
向我局申请办理土地使用
权过户及登记手续。请在
公告后10天内向我局提
交上述国有土地使用证,
如逾期不提交,我局将根
据上述法律文书将该土地
使用证作废并办理土地过
户及登记手续。联系电
话 87177645 特此公告。
永康市国土资源局
2015年7月7日

东永高速时代 财富畅想之二 助推我市旅游业连点增量提质

东永高速让永康东阳两地市民过上了速度生活,也加快方岩朝拜游、乡村民宿游上高速,成为我市旅游发展的强大新引擎。



记者 田妙联

旅游产品增量扩容

东永高速一开通,大地旅行社经理赵钢就驱车尝鲜,一圈下来,直呼过瘾:以前方岩游是一种过站游,现在东永高速开通后,为方岩游驾起直通车,上海、杭州、温州、丽水等地的游客能直达方岩,相比从原先的东永一线上方岩,车程来回起码缩短了1.5个小时。

1.5个小时虽然不算多,但足以增加一个景点游项目。因时间仓促,我们原先方岩一日游线路上,只能安排方岩和五峰书院两个景点,路程缩短后,我们计划增设石鼓寮景点游。快乐丽州旅行社经理姚高潮说,东永高速开通后,

游客可真正实现旅少游多。

大地旅行社抢抓东永高速上设有西溪出口契机,打算将西溪影视基地纳入旅游线,并加快推出新旅游产品。东永高速开通前,来我市的游客同外出游客比为1:10。赵钢说,开通后,方岩有望凭借独特的丹霞地貌、胡公文化,成为省内朝拜游圣地,有利于弥补地接服务这一块短板。

接受辐射连点成线

利好齐至,五金城旅游乘势而上。今年五金城集团加大了游方岩仙境,购五金名品的宣传力度,五金城二期100多家商铺形成五金名品区,市场迅速升温。

去年只有两家外地旅行社与我们合作,但今年已增至8家,

外地游客人数同比激增近10倍。

中国科技五金城市场咨询服务有限公司经理应业节透露,目前该公司正紧锣密鼓,筹备五金城博物馆项目,打响五金城购物品牌。

东永高速开通还将产生诸多可能。市旅游局局长陈欢迎认为,要抢抓东永高速带来的机遇,我市需要从单纯的景区建设转移到城市旅游上来,依托这条高速公路所产生的提升力,主动接受东阳、义乌等地辐射,加强区域合作,连点成线,催热西溪影视基地,催生浙中精品购线路,做大商旅蛋糕。同时,我市各家旅行社还可将前仓镇的盘龙谷、后吴古村落、大陈民宿等旅游资源串联,将永康一日游升为二日游,甚至几日游。

40元能看千万部大片? 微商卖电影链接 律师说小心侵权

记者 田妙联

到电影院看一部片多少钱?30元?50元?有微商给出了答案,花40元买个链接,就能永久看遍大片。这事靠谱吗?小心侵犯版权!

6日,程女士刷微信刷出了一条新商机:新生行业,微商界空白,只要40元,就能看遍所有电影,你还可以做代理,边看电影边数钱。只要花40元,我就可以给你提供电影片源页面,千万部大片任你看。微商Miss惠惠儿说完,并发来5张截图,里面有最新热门电影,其中有一些影片还标注是盗版,在最后一张截图中还罗列了15部重口味的世界禁片。

花40元得到链接后,你又可以当代理,同一价格卖给别人,卖一个就能收回成本。Miss惠惠儿说,自己也是从家花40元买来的链接,昨天晚上就卖掉10条,赚了400元。

类似买卖在淘宝上也有,记者输入电影链接四个字,随即跳出6个页面。有店家声称,所有电影均可拍此链接,售价不到10元,甚至有店家将此作为一项微商项目,诚招电影链接代理。

对此,浙江思律律师事务所律师汪金刚认为,手机社交软件给人们带来极大便利的同时,也滋生了色情、诈骗、非法交易的温床。微商卖电影链接不靠谱,在没有电影版权所有人的许可的情况下,以营利为目的的发布,散播所有人的作品,是一种侵权行为。

永康农商银行 农户搭“普惠快车” 体验“速度与激情”

通讯员 李文献 施黎敏

不敢相信,只用了20分钟,贷款就到账了,真快啊!日前,龙山镇吕南宅四村村民叶某从永康农商银行办理了一笔20万元小额贷款,着实让他体验了一把现实版的速度与激情。据悉,这是永康农商银行成功上线普惠快车系统后,通过该系统发放的首笔贷款。

全面走访为普惠快车加油。以走千访万劳动竞赛为契机,要求客户经理对管辖区域逐户走访,全面采集农户的信息档案,并及时将信息录入到普惠快车系统。农户申请贷款时,客户经理只须查询普惠快车系统,就可得知农户基本信息、能否贷款、能贷多少,大大缩短了农户申贷时间。截至目前,该行共建立普惠金融客户信息档案61429户。

系统优化为普惠快车换挡。普惠快车系统重点整合了信息采集、客户综合评价和利率审批等业务流程,引用微贷系统中评分卡模型的设计理念,由系统一次性得出客户的信用等级、授信限额、利率定价等三个结果,实现一站式业务办理小额贷款的新型业务模式,满足了小额信贷客户短、频、急的需求。

流程简化为普惠快车提速。以永康农商银行开业为契机,对小额贷款流程进行重新梳理,简化了合同文本,规范了内部审批流程,并将10万元(含)以下的小额贷款用信审批权限直接下放给客户经理,大大缩短了审批环节,提高了办贷效率。



欢迎刊登分类广告

永康产智能手表会报警跑步机可玩游戏 搭上“互联网+” 拓展盈利点

记者 王导 实习生 夏欣慰

随着移动互联网的兴起,我市企业纷纷瞅准机会,设计开发出当孩子离开安全距离,就会发出警报的儿童智能手表;可邀请小伙伴边运动边玩游戏比赛的跑步机等智能化产品及应用,搭上互联网+快车。

智能手表本地造 3个月揽财500万

日前,市民翁女士在京东商城购买了一款道为尔牌智能儿童手表,以便时时监控孩子的安全。收货后,翁女士一眼瞥到厂家地址,竟发现手表产地居然就在我市,离她住的花街镇并不远。

早就听说过道为尔品牌,以前一直以为是广东的,没想到竟是我市企业。翁女士说。

去年10月,我们掌握了产品核心技术,今年3月上线APP,并同步将产品投向市场。道为尔智能儿童手表生产企业浙江索奇电子科技有限公司老总吴幸说。

记者了解到,随着失孤事件的频发,可定位宝贝在哪里的智能儿童手表在今天的电子产品市场上呈现出爆发之势,360、阿里

巴巴、搜狐等互联网巨头纷纷发力这片蓝海。令人意外的是,索奇公司竟凭先进技术,与大佬展开市场份额争夺战。

我们率先在手表上增加蓝牙防丢功能,让父母通过手机APP能精准定位孩子所在位置并可导航前往,而当孩子离开安全距离后,父母手机就会收到提示警报。吴幸说,凭借这一基于消费者体验的功能创新,为产品打开了销路,在短短3个月内就争抢到近500万元的销售额。

+ 上互联网 拓展盈利点

然而,醉翁之意不在酒,吴幸坦言,产销手表并不是企业的最终目标,为其提供后续服务才是未来的盈利点。

事实上,道为尔打的是一手吃软饭的算盘。智能手表的许多功能都要依托手机APP实现,只是互联网数据采集的一个终端切入口。随着智能手表的普及,与之相关的APP也将被更多的人下载安装。吴幸说,公司最终的盈利空间就是来自拥有大量数据的APP功能服务的提升。

正如吴幸所说,事实上,随着

移动互联网的大肆兴起,我市很多制造型企业也迎来了全新的发展机遇。基于移动互联网,越来越多的五金企业设计开发出智能产品。

市鹏讯科技有限公司新设计研发一款智能跑步机,通过手机APP,消费者可以实现数据互联,在跑步机上运动时可以邀小伙伴边玩游戏边比赛。

以后的跑步机还会越来越高级,越来越好玩,但价格可能越来越低。该公司负责人吕婉贞说,以后企业不再只是从硬件产品上赚取利润,更大的盈利空间是在基于硬件上的各种增值服务,比如跑步机上的游戏开发、相关联的衍生服务产品等等。

最新的感应功能正在研发当中。吕婉贞介绍,在跑步机上跑步,速度过快想要调慢时,如果要用手去按会不安全,而最新的跑步机只需消费者挥一挥手就能调节速度。

吴幸对公司未来的设计也正在一步步实现。第二代产品即将投放市场。吴幸介绍,新产品会逐渐融入记步数、检测身体各方面健康数据等功能,而未来,智能儿童手表还将打开更广阔的应用想象空间,比如校园考勤打卡等。